
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Szent Borbála 
Hírek időseink mindennapjairól 2023 július 

 
 

 
 

   Mindamellett, hogy a résztvevők nagyon 

frappáns illetve időnként mókás válaszokat 

írnak, melyen nagyon jőkat derülünk, fontos 

pá szót említeni a játékosokról is. A kis csapat- 

ahogy én hívom őket- egy nagyon jól 

összeszokott társaság. Jól ismerik, segítik, 

szeretik egymást. Türelmesen kivárják a másik 

válaszát, ha elakadnak súgnak is neki. Egyúttal 

nagyon befogadóak, hisz bárkit szívesen látnak 

maguk közé. 

 

 

Ország- Város 
 

   Ország- város … Mindenki tudja , hogy 

melyik játékról beszélek. Időseink is nagyon 

szeretik és minden héten várják a kedd 

délutánt amikor ezt játszuk. A játék lényege, 

hogy megadott betűvel mondunk ország, 

város, fiú és lánynevet, növényt illetve 

állatnevet, valamint egy tárgyat. 

 

 

 



 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szent Borbála 

   Az idős kor egyik természetes velejárója 

szellemi kapacitásunk csökkenése. Vajon mit 

tehetünk ez ellen? Hogyan éljünk együtt a 

demenciával? Többek között ezekre a 

kérdésekre is keressük a választ a tanulási 

program során. Bízunk benne, hogy az 

elhangzottak segítenek majd jobban megérteni 

és elfogadni a demenciában és egyéb pszichés 

betegségekben szenvedő lakóinkat. 

 

 
 

 
 

   Elménk titkai előadásunk 3. részében az 

idegrendszerről beszélgettünk interaktív 

módon. Meglepő volt mennyire tájékozottak 

és nyitottak voltak lakóink a témával 

kapcsolatban. Szemléltető tábla is készült az 

elhangzott információ könnyebb 

memorizálása érdekében. Az egymásra épülő 

mikro tanulási program célja, hogy 

megismertessük lakóinkkal az emberi agy 

működését, rávilágítva annak egyes 

betegségeire is, mint pl. a demencia. 

 

 

 



 
 

 

                    
 

                         
 

                    
    

                    
 

Szent Borbála 

 
 

„A tánc felemel, erőt ad, gyógyít, és közel visz a szívekhez.” 
 

  A  tanulás segítő program keretében, új fejezetet kezdtem az I. sz. telephelyen, Gesztenyésben. A fő 

téma, ami köré építem a programot: a tánc. 
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Szent Borbála 

Földünk országai 
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   Óriási öröm volt időseink számára, hogy 

előadhatták a Korda Gyuri bácsi – Reptér 

című dalára koreografált táncukat, amit ugyan 

elmosott az eső időseink mégis örömmel, 

arcukon hatalmas mosollyal emlékeznek 

vissza, hiszen nagyon jó volt a hangulat, jókat 

táncoltak és finomakat ettek.  

   A kertünk gondozása szintén egy hatalmas 

öröm volt időseinknek, akik nagyon 

lelkiismeretesen, szívesen tettek-vettek a kis 

konyhakertünkben. A napraforgóink óriásit 

nőttek, a paradicsomjaink szépen elkezdtek 

virágozni egyszóval virágba borult az 

udvarunk. 

Szent Borbála 

   A júliusi hónap is kellően mozgalmas 

és színes volt ahhoz, hogy könnyedén 

fel tudjunk idézni jó néhány kellemes 

emléket a téli, borongós hónapokban. 

Nem telt el úgy hét, hogy ne tartottunk 

volna születésnapot vagy névnapot, 

miközben a kertünket is szépen, 

lelkiismeretesen gondoztuk és 

természetesen tovább készültünk a 

juniálisra/juliálisra, amit ebben a 

hónapban sikerült is előadnunk.  

 
 

 

 

 


